

原创“青砖茶文化”音乐剧

《又见羊楼洞》在咸宁首演



本报讯(记者 陈婧)12月8日晚,赤壁大型原创“青砖茶文化”音乐剧《又见羊楼洞》在湖北咸宁鲁迅学校演播大厅隆重上演。咸宁市政协副主席刘智毅、赤壁市政协副主席欧阳萍及相关代表到场观看。

《又见羊楼洞》是由赤壁青砖茶产业发展领导小组、湖北科技学院音乐学院、赤壁青砖茶产业发展集团有限公司出品,中共赤壁市委宣传部、农业局、文

局、文联联合监制,湖北科技学院音乐学院表演系、舞蹈系演出。该剧由著名青砖茶文化名家冯晓光担任剧本编剧和作词,尚伟导演,陈世春作曲,青年演员和颖、彭华媛和张志诚领衔主演。

“古道茶香,艺术柔美。”该剧以明清“万里茶道”为故事背景,以汉族茶商渠玉川与瑶族少女蓝芙蓉的爱情故事为线索,通过现代舞台技术手段和音乐、歌舞

等表现形式,展现了羊楼洞茶区的民俗风情、青砖茶文化和万里茶道历史沧桑。

全剧由古瑶茶乡、峒乡情歌、汉瑶茶缘、万里茶道、茶的等候、再踏征程和尾声七个篇章组成。演出中跌宕起伏的戏剧冲突、悲欢离合的人物命运、感人肺腑的故事情节打动了现场观众。剧中含有的大量赤壁青砖茶元素,让人倍感亲切,赢得全场观众的阵阵掌声。

冬天该喝什么茶 不妨这里看一看

我们国人一直以来就有喝茶的习惯,而在冬季的时候女人喝些红枣相关的茶能帮助补气补血,男人喝些银耳茶等可以帮助降火。冬季经常喝热茶可以有效补充人体所需水分,补益身体,养蓄阳气,生热暖腹,增强人体的抗寒能力。下面一起来看看冬天喝什么茶好呢?

■红枣桂圆茶

材料:红枣、桂圆、白砂糖。

做法:将桂圆去除外壳以及果核,红枣去除果核;然后将桂圆、红枣以及白砂糖一起放入杯子之中,加入开水进行冲泡,十分钟之后就可以服用了。

功效:这种茶饮适合一些阴虚体质的患者服用,另外桂圆服用过多容易上火,所以饮用的时候要注意适量。桂圆具有很好的补益、补血以及润肤等功效,日常如果身体出现了贫血、神经衰弱或者是虚弱的情况,服用之后都能够获得很好的效果。这道红枣桂圆茶制作非常的简单,但是对身体的养生效果确实非常好的,除此之外还能够促进脂肪分解,起到减肥的效果。

■红枣枸杞茶

材料:红枣、枸杞。

做法:将红枣清洗干净去除果核,然后将枸杞以及红枣一起用开水冲泡,代替茶水饮用。

功效:这道食谱具有很好的健胃滋补的作用,适合所有的人群服用。红枣不仅具有补血的作用,经常服用还能够增强体质,减少患有心血管疾病的可能;枸杞则是具有养肝润肺以及补肾的作用,服用之后还具有降脂以及降压的作用,另外还能够缓解双眼出现疲惫的情况。

■银耳茶

材料:银耳、茶叶、冰糖。

做法:将银耳清洗干净之后和冰糖一起炖煮;将茶叶用开水冲泡五分钟之后取出渣滓;将茶叶倒入银耳羹中,搅拌均匀直接服用了。

功效:这道茶饮最主要的功效就是滋养肺部,对于辅助咳嗽痰多的情况效果很好。冬天天气干燥,这个时候肺部很容易出现不适。除此之外,这道食谱还能够促进体内血液循环加快,具有很好的美容作用。



赤壁有家“青砖茶银行”

有效解决动产质押融资难问题

●记者陈婧

占地1820亩,集“种茶、制茶、品茶、赏茶、买茶”为一体的羊楼洞茶文化生态产业园内,一座造型别致的建筑格外引人瞩目。这是今年建成的湖北首家青砖茶标准化仓储空间“洞茶木仓”。

走进“洞茶木仓”,只见长长的走廊两侧是一间间木屋。透过木门上的玻璃,可见屋内堆码整齐的一箱箱青砖茶成品。木屋保持适宜青砖茶存储的恒温恒湿环境,一个木屋就是一个仓,“洞茶木仓”一共48个仓,每个仓可存放20吨青砖茶。

“我们发掘青砖茶的金融属性,打造茶叶银行,消费者可购买青砖茶存放此处,也可直接在这里交易。”洞茶木仓仓储运营方、赤壁青砖茶产业发展集团党委书记、董事长何国平介绍,基于青砖茶年份越久价值越高的特性,客户把青砖茶存放在这里,每年约可增值10%以上。

长期以来,因银行对存货等动产仓储和监管较不便,动产质押融资难以大范围推广,而“洞茶木仓”恰好破解了青砖茶仓储和监管的难题。为尝试青砖茶质押贷款,人民银行赤壁市支行和赤壁农商银行行为“洞茶木仓”授牌“青砖茶存



货质押仓”,与赤壁市青砖茶产业发展集团联手推出“青砖茶仓储贷”。融资方把存货放在指定仓库里,由仓储企业开具仓单,即可获得贷款。

此前,湖北羊楼洞果茶股份有限公司凭借存放在“洞茶木仓”里的茶砖,获

得了银行500万元贷款。这一创新模式,有效解决了动产质押融资难问题。

据介绍,目前20多个木仓已“满员”,成为服务全国的青砖茶收藏和交易平台,被藏友、企业和媒体称之为“青砖茶银行”。



赤壁青砖茶



品牌榜

